

В нынешнем сезоне
«Автомобилист»
уже обыгрывал
СКА



ПРЕСС-СЛУЖБА «АВТОМОБИЛИСТА»

Дерби двух столиц

«Автомобилисту» достался один из самых сложных соперников в плей-офф – питерский СКА

Данил ПАЛИВОДА

Хоккейный клуб «Автомобилист» узнал имя соперника по второму раунду плей-офф КХЛ. Им стал санкт-петербургский клуб СКА. Команды из двух столиц – Северной и уральской – проведут серию до четырех побед, которая стартует уже в это воскресенье в Санкт-Петербурге.

Нынешний плей-офф КХЛ уникальный, ведь впервые он проводится в перекрестном формате, то есть команды Запада и Востока встретятся друг с другом уже во втором круге. Среди потенциальных соперников екатеринбуржцев было сразу несколько команд: московское «Динамо», СКА, «Локомотив» и «Спартак». Последние два клуба, конечно, выглядели предпочтительнее, но «Автомобилист» по итогам регулярного чемпионата занял пятое место на Востоке, поэтому претендовать на «Спартак» или «Локомотив» мог только при стечении многих обстоятельств.

Но в окончательном варианте екатеринбуржцам достался СКА, и это один из самых сложных вариантов, которые могли быть. Питерцы имеют один из

самых сильных составов в лиге, в личных встречах преимущество также на стороне СКА: из 29 матчей «шоферы» выиграли только девять. Но в текущем сезоне команды встречались дважды и обменялись победами.

СКА – одна из самых сбалансированных команд нынешнего сезона. Питерцы забросили в регулярном чемпионате 220 шайб – это второй показатель в лиге после московского «Спартака». При этом СКА – самая мало пропускающая команда КХЛ, наряду с ярославским «Локомотивом» – 139 пропущенных шайб в регулярном чемпионате.

В плей-офф команда **Романа Ротенберга** стартовала не очень уверенно, проиграв первую игру «Торпедо», а во второй встрече одержав победу в овертайме. Но затем петербуржцы вошли в ритм, трижды подряд уверенно победили нижегородцев и прошли во второй раунд.

Серия до четырех побед между «Автомобилистом» и СКА начнется уже в это воскресенье, 17 марта. Первые два матча пройдут на площадке петербуржцев. Победитель противостояния выйдет в полуфинал турнира, где встретится с победителем пары «Металлург» – «Спартак».



КОММЕНТАРИИ

Перед стартом серии «Автомобилист» провел открытую тренировку. На вопросы журналистов ответили главный тренер команды Николай ЗАВАРУХИН, а также нападающие Анатолий ГОЛЫШЕВ и Семён КИЗИМОВ.

Николай ЗАВАРУХИН:

– СКА – быстрая команда, у которой хорошие нападающие. Поэтому делаем акцент на быстрый хоккей, чтобы не уступать сопернику в скорости, владеть шайбой. Конечно, нужна плотная игра в обороне, на своем пятаке – именно в этой игре на чужом пятаке СКА и склонили чашу весов в свою пользу в противостоянии с «Торпедо». Мы немного восстановились, у ребят был отдых пару дней. Плюс мы поиграли в бенди, отвлеклись. Сейчас уже начали готовиться к серии со СКА, разбирать соперника. В плей-офф слабых соперников нет. В первом раунде мы встретились с «Ак Барсом», тоже сильная команда.

Анатолий ГОЛЫШЕВ:

– Подготовка проходит по плану. Как и к любой другой команде готовимся, разбираем соперника. Оставили много эмоций и сил в серии с «Ак Барсом», у нас было несколько дней выходных, побыли с семьями, отдохнули и готовимся к новому противостоянию. Нельзя расслабляться, нужно держать концентрацию, впереди важные матчи.

Семён КИЗИМОВ:

– Конечно, у всех положительные эмоции после серии с «Ак Барсом», одержали важную победу. Но все понимают, что впереди тяжелое противостояние. Все друг друга поддерживают, настраивают, команда единомышленников.

РАСПИСАНИЕ

17 ⁰³	Санкт-Петербург. СКА – «Автомобилист»	25 ⁰³	Санкт-Петербург. СКА – «Автомобилист»
19 ⁰³	Санкт-Петербург. СКА – «Автомобилист»	27 ⁰³	Екатеринбург. «Автомобилист» – СКА
21 ⁰³	Екатеринбург. «Автомобилист» – СКА	29 ⁰³	Санкт-Петербург. СКА – «Автомобилист»
23 ⁰³	Екатеринбург. «Автомобилист» – СКА		

ДРУГИЕ ПАРЫ

«Динамо» (Москва) – «Трактор» (Челябинск)
«Авангард» (Омск) – «Локомотив» (Ярославль)
«Металлург» (Магнитогорск) – «Спартак» (Москва)

Холодный душ перед «Финалом четырех»

«Уралмаш» прервал семиматчевую победную серию

Баскетбольный клуб «Уралмаш» потерпел неожиданное поражение в Екатеринбурге. «Заводчане» на своем паркете уступили «МБА» – 77:79.

Екатеринбуржцы набрали отличный ход: команда **Ростислава Вергуна** одержала семь побед подряд в Единой лиге ВТБ и вышла в «Финал четырех» Кубка России, который уже на этой неделе пройдет в Екатеринбурге. Казалось, что матч против «МБА» не должен создать трудностей для «Уралмаша», однако с первых минут стало понятно, что легкой прогулки не будет.

Москвичи в стартовой четверти попадали практически все, и с дальней дистанции, и со средней, и даже данки ставили. Чего нельзя было сказать об «Уралмаше»: екатеринбуржцы с большим трудом набирали очки, испытывали проблемы с подбором. Все это вылилось в то, что «МБА» повел с колоссальным отрывом – 22:8.

«Заводчане» бросились отыгрываться, наладили реализацию бросков, стали грамотнее играть в обороне. К большому перерыву преимущество «МБА» сократилось до шести очков, а перед заключительной четвертью на табло было равенство – 58:58. Мощный проход **Октавиуса Эллиса** и «трешка» **Антон Глазунова** принесли «Уралмашу» +5, и, казалось, что «заводчанам» удалось спасти проваленный матч. Но гости использовали свое главное преимущество – дальние броски. Москвичи забросили четыре трехочковых и вернули себе лидерство в матче.

Концовка матча получилась крайне напряженной, «Уралмаш» сократил отставание до двух очков, но времени на спасение не осталось. 79:77 – «МБА» прервал семиматчевую победную серию «заводчан».

Возможно, уже в ближайшее воскресенье команды вновь сыграют между собой. В пятницу «Уралмаш» встретится с «Зенитом» в полуфинале Кубка России, а «МБА» сыграет с «Пари НН». Победители пар разыграют главный трофей, а проигравшие встретятся в матче за третье место. Все игры «Финала четырех» пройдут в екатеринбургском ДИВСе.

Данил ПАЛИВОДА

Открытое акционерное общество «Российские железные дороги» в лице Свердловской железной дороги – филиала ОАО «РЖД» проводит аукцион № 23/3451/П/ПП/Э/СВЕРД на право заключения договора купли-продажи: комплекс объектов, по адресу: Пермский край, г. Верещагино, ул. 50 лет Октября, д. 95.

Торговая процедура является открытой по составу участников, электронной, открытой по форме подачи предложения о цене, проводится методом пошагового снижения начальной цены.

Сроки проведения процедур (по московскому времени):

Дата и время начала подачи заявок 19 января 2024 г. 14:00.

Дата и время окончания подачи заявок 25 марта 2024 г. 08:00.

Дата и время рассмотрения заявок 29 марта 2024 г. 08:00.
Дата и время начала проведения торгов 03 апреля 2024 г. 10:00.

Дата и время подведения итогов торгов 03 апреля 2024 г. 13:00.

Заявки на участие в торгах подаются посредством электронной торговой площадки «РТС-тендер», расположенной по адресу rts-tender.ru в сети Интернет.

Место проведения торгов: электронная торговая площадка «РТС-тендер», расположенная по адресу **rts-tender.ru** в сети Интернет. Получить подробную информацию о порядке заключения договора можно, позвонив заказчику по телефонам: 8 (343) 358 57 36 либо направив запрос в электронной форме через сайт ЭТП.